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Архангельск (8182)63-90-72  Иркутск (395)279-98-46  Мурманск (8152)59-64-93  Рязань (4912)46-61-64  Томск (3822)98-41-53  
Астрахань (8512)99-46-04  Казань (843)206-01-48  Набережные Челны (8552)20-53-41  Самара (846)206-03-16  Тула (4872)33-79-87  
Барнаул (3852)73-04-60  Калининград (4012)72-03-81  Нижний Новгород (831)429-08-12  Саранск (8342)22-96-24  Тюмень (3452)66-21-18  
Белгород (4722)40-23-64  Калуга (4842)92-23-67  Новокузнецк (3843)20-46-81  Санкт-Петербург (812)309-46-40  Ульяновск (8422)24-23-59  
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Владивосток (423)249-28-31  Коломна (4966)23-41-49  Омск (3812)21-46-40  Симферополь (3652)67-13-56  Хабаровск (4212)92-98-04  
Владикавказ (8672)28-90-48  Кострома (4942)77-07-48  Орел (4862)44-53-42  Смоленск (4812)29-41-54  Чебоксары (8352)28-53-07  
Владимир (4922)49-43-18  Краснодар (861)203-40-90  Оренбург (3532)37-68-04  Сочи (862)225-72-31  Челябинск (351)202-03-61  
Волгоград (844)278-03-48  Красноярск (391)204-63-61  Пенза (8412)22-31-16  Ставрополь (8652)20-65-13  Череповец (8202)49-02-64  
Вологда (8172)26-41-59  Курск (4712)77-13-04  Петрозаводск (8142)55-98-37  Сургут (3462)77-98-35  Чита (3022)38-34-83  
Воронеж (473)204-51-73  Курган (3522)50-90-47  Псков (8112)59-10-37  Сыктывкар (8212)25-95-17  Якутск (4112)23-90-97  
Екатеринбург (343)384-55-89  Липецк (4742)52-20-81  Тамбов (4752)50-40-97  Ярославль (4852)69-52-93  
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COLONNA SEGATRONCHI
BAND SAW HEADRIG
MASCHINENSTÄNDER
BATI  SCIE A GRUMES
ЛЕНТОЧНОПИЛЬНАЯ КОЛОННА

COLONNA SEGATRONCHI
• Struttura portante completamente

in ghisa con volani a disco pieno di 
fusione e supportati da entrambi i lati.
• Colonna con supporto volano
superiore montato su guide lineari a
ricircolo di rulli a gioco “0”, che
consentono di ottenere una reazione
molto rapida e sensibile alle variazioni di
tensione della lama.
• Guidalama su guide lineari a ricircolo
di sfere, dotato di pressore spingilama
ad azionamento idraulico con doppio
cilindro. Nella fase di taglio la lama
viene spinta in fuori, nella fase di ritorno
rientra automaticamente.
• Guidalama, tendilama e riparo lama
azionati da cilindri oleodinamici.
• La macchina è completamente chiusa
rendendo inaccessibili tutte le parti
pericolose. Una pulsantiera con
selettore modale consente la
regolazione della lama a ripari chiusi.
Un finecorsa con blocco magnetico,
impedisce l’apertura dei ripari mentre la
lama è in movimento.
• Sensori temperatura cuscinetti.

OPZIONI
• Tappeto evacuazione scorzi.
• Inclinazione elettrica simultanea
dei volani (di serie su SMF).
• Spruzzatore pulizia lama.

BAND SAW HEADRIG
• Heavy-duty cast iron structure

with solid flywheels also in cast iron and 
supported by both sides.
• Top flywheel support is mounted on
linear roller guides, “0” clearance, which
allow a sensitive reaction to the
changes of blade tension.
• Blade guide on linear ball guides is
equipped with hydraulically operated
push guides with double cylinder. When
cutting, the blade is pushed out; during
the carriage return stroke, it goes back
automatically.
• Blade guide, blade tension and blade
protection are hydraulically operated.
• The machine is completely enclosed
so as to avoid access to dangerous
parts. A push-button panel with a mode
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ЛЕНТОЧНОПИЛЬНАЯ 
КОЛОННА

• Несущая конструкция, выполненная
полностью из чугуна, имеет маховики
в виде сплошных литых дисков,
оборудованные опорами с обеих
сторон.
• Опора верхнего маховика колонны
установлена на роликовые линейные
направляющие с нулевым зазором,
которые обеспечивают очень
быструю и точную реакцию на
изменения натяжения пилы.
• Направляющая полотна пилы,
установленная на роликовые
линейные направляющие, оснащена
двухцилиндровым гидравлическим
прижимным толкателем пилы. На
стадии распила пила выдвигается
наружу, а на стадии возврата
автоматически возвращается внутрь.
• Направляющая полотна пилы,
механизм натяжения пилы и
ограждение пилы приводятся в
действие гидродинамическими
цилиндрами.
• Станок имеет полностью закрытое
исполнение, предотвращающее
доступ ко всем опасным частям.
Кнопочный пульт с переключателем
режимов позволяет выполнять
регулировку пилы при закрытых
ограждениях. Концевой выключатель
с магнитной блокировкой
предотвращает открытие ограждений
во время движения пилы.
• Датчики температуры подшипников.

ОПЦИИ
• Лента для удаления горбыля.
• Одновременный электрический
наклон маховиков (серийно на SMF).
• Распылитель для очистки пилы.

 ЛЕНТОЧНОПИЛЬНАЯ 
КОЛОННА SIF
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Mod. SIF SLF SMF

A mm
мм

S
M
H

1150
1490
1800

1150
1490
1800

1480
-

1990

B mm
мм 870 970 1000

C mm
мм 2100 2300 2500

D mm
мм

S
M
H

3550
3880
4190

3800
4130
4440

4600
-

5120

S = Standard M = Media H = Alta
Standard Medium High
Standard Mittel Hoch
Standard Moyen Haut
Стандартная Средняя Высокая

Mod. SIF SLF SMF

Diametro volani
Flywheels diameter
Rollendurchmesser

Diamètre des volants
Диаметр маховика

mm
мм 1600 1800 2000

Fascia volani
Flywheel face width
Blattauflagebreite der Rollen

Largeur de frette
Ширина маховиков

mm
мм 245 245 295

Dimensioni lama
Blade dimension
Abmessungen der Sägeblätter

Dimension de la lame
Размеры пилы

mm
мм

260
x

1,47/1,65/1,83

260
x 

1,65/1,83

311
x

2,11

Lunghezza lama min/max
Min/max blade length
Min/max. Länge der Sägeblätter

Longueur min/max de la lame
Мин./макс. длина пилы

mm
мм

S
M
H

10720/11100
11380/11750
12000/12380

11750/12130
12410/12780
13030/13400

13500/13900
-

14540/14930

Potenza motore principale
Main motor power
Kraftbedarf des Hauptmotors

Puissance du moteur principal
Мощность главного двигателя

kW
кВт 75/90/110/132 90/110/132 132/160

Peso
Weight
Gewicht

Poids
Вес

kg
кг 7800 8800 11000

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

DIMENSIONI D’INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS - AUSSENMASSE - ENCOMBREMENT - ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ



Алматы (7273)495-231  Иваново (4932)77-34-06   Магнитогорск (3519)55-03-13 Пермь (342)205-81-47 Тверь (4822)63-31-35  
Ангарск (3955)60-70-56  Ижевск (3412)26-03-58  Москва (495)268-04-70  Ростов-на-Дону (863)308-18-15  Тольятти (8482)63-91-07  
Архангельск (8182)63-90-72  Иркутск (395)279-98-46  Мурманск (8152)59-64-93  Рязань (4912)46-61-64  Томск (3822)98-41-53  
Астрахань (8512)99-46-04  Казань (843)206-01-48  Набережные Челны (8552)20-53-41  Самара (846)206-03-16  Тула (4872)33-79-87  
Барнаул (3852)73-04-60  Калининград (4012)72-03-81  Нижний Новгород (831)429-08-12  Саранск (8342)22-96-24  Тюмень (3452)66-21-18  
Белгород (4722)40-23-64  Калуга (4842)92-23-67  Новокузнецк (3843)20-46-81  Санкт-Петербург (812)309-46-40  Ульяновск (8422)24-23-59  
Благовещенск (4162)22-76-07  Кемерово (3842)65-04-62  Ноябрьск (3496)41-32-12  Саратов (845)249-38-78  Улан-Удэ (3012)59-97-51  
Брянск (4832)59-03-52  Киров (8332)68-02-04  Новосибирск (383)227-86-73  Севастополь (8692)22-31-93  Уфа (347)229-48-12  
Владивосток (423)249-28-31  Коломна (4966)23-41-49  Омск (3812)21-46-40  Симферополь (3652)67-13-56  Хабаровск (4212)92-98-04  
Владикавказ (8672)28-90-48  Кострома (4942)77-07-48  Орел (4862)44-53-42  Смоленск (4812)29-41-54  Чебоксары (8352)28-53-07  
Владимир (4922)49-43-18  Краснодар (861)203-40-90  Оренбург (3532)37-68-04  Сочи (862)225-72-31  Челябинск (351)202-03-61  
Волгоград (844)278-03-48  Красноярск (391)204-63-61  Пенза (8412)22-31-16  Ставрополь (8652)20-65-13  Череповец (8202)49-02-64  
Вологда (8172)26-41-59  Курск (4712)77-13-04  Петрозаводск (8142)55-98-37  Сургут (3462)77-98-35  Чита (3022)38-34-83  
Воронеж (473)204-51-73  Курган (3522)50-90-47  Псков (8112)59-10-37  Сыктывкар (8212)25-95-17  Якутск (4112)23-90-97  
Екатеринбург (343)384-55-89  Липецк (4742)52-20-81  Тамбов (4752)50-40-97  Ярославль (4852)69-52-93  
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